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2020-TYT/Temel Matematik TEMEL MATEMATIK TESTI

1. Bu testte 40 soru vardir.

2. Cevaplarinizi, cevap kagidinin Temel Matematik Testi igin ayrilan kismina isaretleyiniz.

Uaq [~ lﬂg

1. Bir radyonun esit araliklara bélinmus radyo frekansi 3. Asagidaki kutularin icine v5, VB, v1Z, VI8, v20
ayarlama gdéstergesindeki kirmizi ibre, ayarlanan (* e 3T sayilari, her kutuya farkli bir sayi gelecek
radyonun frekansini géstermektedir. 2 ) sekilde yerlestirildiginde A, B ve C tam sayi olmaktadir.

——— [Ox[]=A =3 = T
I:IX[:|=B:'Lr7"r§:4°
OxO=c /3 26-118

Buna gore, A + B 4+ C toplami kagtir? [t O

@40 B) 44 C)48 D) 52 E) 56

80 92 94

Buna gore, sekildeki radyonun kirmizi ibresinin
gosterdigi radyo frekansi asagidakilerden
hangisidir?

A) 94,2 B) 94,8
D) 95,4 E) 95,6
: H Il
4+ 2% — 94+l N
3')‘1 5/ ﬁl’ / |:| + I:]

. %<l ! ! Yukaridaki kutularin icine —4, —1, 2 ve & sayilari,

her kutuya farkh bir sayi gelecek sekilde
yerlestirildiginde olusan igslemin sonucu

2. Bir proje igin Turkiye’'nin 81 ilinin her birinden 16 okul agagidakilerden hangisi olamaz?

belirlenmis ve her okulun muduriine bir mesaj 5,)/—10 B) 74/ 941 P%B

gonderilmistir. Sonra, her okulun midiri de bu mesaji

okulundaki 35 6gretmene gdndermistir. 3 -4
Buna goére, bu mesajin génderildigi miidiir ve ‘ - —_— =t :- - ?
ogretmenlerin toplam sayisi kagtir? 'L 1
A 48 B) 58 6 D7 E) 8" -
A - 8 4 =-1w0

AL+ BTG —1 2
— 241636 = 66

22 Diger sayfaya geciniz.
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5. DUz bir arazide yer alan bir bina ile bir agacin
yukseklikleri arasindaki fark 8 metredir. Bir siire sonra,
agacin yuksekligi iki katina ¢ikmis ve bu fark 3 metre
olmustur.

Buna gore, binanin yiiksekligi
I. 13 metre
II. 16 metre
lll. 19 metre
degerlerinden hangileri olabilir?

A) Yalniz | B) Yalniz Il

D) Il ve llI E) I Ilvelll

[ 3
’ 1(
37 1 =Y = ‘Z
x-”bj = Y- =
=13 [

6. Bir para gekme makinesi, istenilen miktardaki parayi
5TL, 10 TL, 20 TL, 50 TL ve 100 TL degerindeki kagit
paralardan en az sayida kullanarak vermektedir. Her
kagit paradan yeterli sayida bulunan bu para gekme

makinesinden; Ahmet 495 TL, Buse 265 TL ve Cansu
550 TL para ¢ekiyor.

Para cekme makinesinin Ahmet, Buse ve Cansu’ya
verdigi kagit para sayilari sirasiyla Py, Pg ve Pg

olduguna gore, asagidaki siralamalardan hangisi
dogrudur?

A) Py < Pg < Pg B) Py < Pp < Pg

C)Pg < Py < P < Pp < Py,

BE)Pr < Pg < Py
D - . . 4
I'a= Lo £+ L0 € 19
PB:Q_PO + 5o+ 1

= 5o +1-5°

o 14 =

~6

7. a ve b birer tam sayi olmak Uzere,

a4 56b 2a+3bveda+ b
T - T
sayllarindan ikisinin tek sayi, birinin ise ¢ift say oldugu

bilinmektedir.

Buna goére,
. a+b =T
II. 2Za4+ b= &
. a-b = 4
ifadelerinden hangileri bir ¢ift sayidir?
A) Yalniz Il B) Yalniz llI C)lvell

D) I ve Il Wln

QA (o
T = e — 26147
T Cq re — LT A4
q ~e D 1T

4 C. e LG

8. Asagidaki sayi dogrusunda verilen K sayisinin 1’e olan
uzakhgi ile L sayisinin 2’ye olan uzakhgi aynidir.

A K B CL D E
1 2 3

Buna gore, K-:L c¢arpiminin degeri agagidakilerden
hangisi olabilir?

A) A B) B cc (DD BE

\ < kL L4 R
Ly

%)r’\ QIH "c‘)

Diger sayfaya geciniz.
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9.

10.

Fatma ve Ugur'un, bayram ziyaretinde topladiklari
10, 15 ve 30 gramlik cikolatalar asagidaki sekilde
gosterilmistir. ikisi toplam 255 gram cikolata toplamistir.

Ugur'un i;lkﬂlatalarl

Fatma’ nlnl;knratalarl

Eve dt‘)ndﬂlll n e |k| e topladiklar glkolatalar|r$>
bazilarini kardesleri Nilay’a verdikten sonra, U¢ kardesin
her birinde esit agirlikta ¢ikolata bulunmaktadir.

Nilay'in baglangigta gikolatasi olmadigina gore, son
durumda kag tane gikolatasi vardir?

A) 7 C)5 D) 4
295 _ 895
3

E) 3

Rakamlari birbirinden ve sifirdan farkh ¢ basamakli bir
dogal sayinin onlar basamagindaki rakam diger
basamaklarindaki rakamlari tam béliyorsa bu sayiya
ortakatl sayi denir.

Ornegin, 428 bir ortakatli sayidir.

Buna goére, en biiyiik ortakath sayi ile en kiigiik
ortakath sayinin farki kagtir?

723 B)727 C)736
916
2473

D)742  E) 745

T

24

11. Furkan, beser yil arayla boyunu duvarin hizasinda
6lcliyor ve duvara sekildeki gibi isaretleyip santimetre
cinsinden U¢ basamakl dogal sayilar olarak yaziyor.

,,,,,, L 1CA, -~
40

L 1BA. --
36

L 148 -

Furkan’in boyunun ilk bes yil 36 cm, ikinci bes yil 40 cm
uzadigi biliniyor.

A, B ve C sifirdan farkli rakamlar olduguna gore,
A + B 4+ C toplami kagtir?

@ B) 14 C)13 D) 11 E) 10

LBA— AR =3( = R~A=Y

IcA—IBA =W > c-8=14
P S =
1-5+9 -

12. Ayla ve Berk’in her birinin 11 tane rakamdan olusan
telefon numaralarindaki bazi rakamlar asagidaki gibi
verilmigtir.

Ayla —= g5 %+ *%% T2 3/5’

Berk —» ;(tt *hE Q}//y

Elemanlari, Ayla’nin telefon numarasindaki rakamlardan
olusan kiime A, Berk’in telefon numarasindaki
rakamlardan olusan kime B olmak Uzere,

siA) =9
5B =6
oldugu biliniyor.

AMnB={0,1.4,56} olduguna gore, A" B
kiimesindeki elemanlarin degerleri toplami kagtir?

A 18 €B)20) )21 D)26  E)27

e Y

Diger sayfaya geciniz.
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13. Dik koordinat diizleminde [0. 7] kapali araliginda tanimli

f ve g fonksiyonlarinin grafiklerinin bir kismi sekilde
verilmigtir.

of 1.2 3 4 5 8 7
[0, 7] kapali araliginda;
e 4 farkli atam sayisiicin fia)} < gla),

e 3 farkli b tam sayisiigin fib) = g(b)
oldugu biliniyor.

Buna gore, f ve g fonksiyonlarinin grafiklerinin
eksik kisimlar agagidakilerden hangisi olabilir?

<

14. Gergel sayilar kimesi tGzerinde tanimh f ve g
fonksiyonlari igin

(fog)x) =%° +3x +1

(geflix) = )!2 ¥ 41
réitlikleri saglaniyor.

‘ f(2) = 1 olduguna gore, f{3) degeri kactir?
v BY C) 3+~ D)8 E)9

ﬁ:lj(&(l\ = (-1tn =73
5.y =3
Q) =R =45 OV_?) =

15. Bir ver'r;ubundaki sayilarin toplaminin, gruptaki terim
sayisina bélumu ile elde edilen sayiya o veri grubunun
aritmetik ortalamasi denir.

Farkl yaglardaki kisilerden olugan bir grupta, yasi en
kuguk olan kisi 1 yasinda, yasi en blyuk olan kisi ise
92 yagindadir.

Gruptaki kisilerden en kigik yasta olani disarida
birakildiginda digerlerinin yaslarinin aritmetik ortalamasi
45, gruptaki kisilerden en biylk yasta olani disarida
birakildiginda ise digerlerinin yaslarinin aritmetik
ortalamasi 38 oluyor.

Buna gore, gruptaki kisi sayisi1 kagtir?
A2 Bk C)16 D) 18 E) 20

U=y Topl. = X olaun
Kigt Sy =2
x=4 _ (5 -4t =13
a-t a—1
= LS8 —uy L= 3334’3/(1

(51 —Lm="1823+9Y
1a=A28
a:ll'

25
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16. Bir bilgisayarin ses seviyesini ayarlamaya yarayan,
100 esit birimden olusan ve alt kisminda hoparlér
simgesi bulunan uygulamanin gérinimu agagida
verilmigtir.

100

0
W)

Bilgisayarin ses seviyesi
e en az 1, en fazla 32 birim olarak ayarlandiginda
simgenin gorinimu 1}
e en az 33, en fazla 65 birim olarak ayarlandiginda

simgenin géranami i }]

e en az 66, en fazla 100 birim olarak ayarlandiginda

simgenin gérinimi 1))
seklinde olmaktadir.

Baslangigta belirli bir ses seviyesinde bulunan bu
bilgisayarda, ses seviyesi 17 birim artirilirsa simgenin

gorinimi ll-}] seklinde, baslangigtaki ses seviyesi

18 birim azaltilirsa simgenin gérinimi i) seklinde
oluyor.

Buna gore, baslangigtaki ses seviyesinin birim
tiirinden alabilecegi tam say1 degerleri toplami

kagtir?
a8

A) 95 B) 96
lg x< £z A\

X — Ba2lony’s
\,

(6L X} 4199
492 x < §9

C)97

L =49 t70=7]

26

17. Bir kafede oturan iki arkadas 5 bardak cay, 1 bardak
portakal suyu icmis ve tatl yemislerdir. iki arkadasin
6dedikleri hesabin bir kismi asagida verilmistir.

HESAP
| Eom e |
Bardak cay 5 15TL —
Partakal suyu aTL !
Tt — LL—
Toplam 285 Th

Buna gére, bu iki arkadas ka¢ bardak cay daha
icseydi 6deyecekleri toplam hesabin %’si tath igin
odedikleri tutara esit olurdu?

NS B7r Q3D o gpe

(‘Lfﬁ—k hi’x\ 2 =

(5X =139
+=
18. Bir kirtasiyede etiket fiyatlari ayni olan kirmizi ve mavi
renkli kalemler satiimaktadir. Bu kirtasiyede yapilan bir
kampanyada; kirmizi kalemler bir alana ikincisi % 50
indirimli, mavi kalemler ise etiket fiyati tizerinden % 30
indirimli satilmaktadir.

Bu kirtasiyedeki kirmizi ve mavi kalemlerden 2’ser tane
alan birinin mavi kalemlere 6dedigi para kirmizi
kalemlere 6dedigi paradan 4,5 TL daha azdir.

Buna gore, bu kalemlerden birinin etiket fiyati kag
TLdir?

@; B) 40 C)35 D) 30 E) 25
pamt Lo
E, ~ (00X (oo X
X
gox 27
Ll Trex o 1WOX
| Ox =S
100 =49

atsy
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19. A ve B kentlerinde bulunan birer arag, bu iki kent
arasindaki yol Uzerinde sabit hizlarla birbirlerine dogru
ayni anda harekete bagliyor ve bir siire sonra
karsilagiyorlar. A kentinden harekete baslayan arag
karsilagmalarindan 250 dakika sonra B kentine,

B kentinden harekete baglayan arag ise
karsilasmalarindan 160 dakika sonra A kentine ulasiyor.

Buna gore, bu araglar harekete basladiktan kag
dakika sonra karsilasmiglardir?

A) 170 B) 180  C)190 E) 210
U M
1 'n 4
! 250V, 160V
ZSO‘I‘ — I_S_O—\IJ \,I * — _lé
Vi Vi w2
v = bk

V4 g’
Bir etkinlige katilan her kisi icin 6gle yemeginde et veya

sebze menilerinden biri siparis verilecektir. Siparis
verildikten sonra 10 farkh kisi menusuni degistirmek
istemis ve bu degisiklik nedeniyle 6denecek toplam
miktar 80 TL artmistir.

20.

Et meniisiiniin fiyatinin sebze meniisiiniin fiyatindan
20 TL daha fazla oldugu bilindigine gore, sebze
menisiinii et meniisii ile degistirmek isteyen kisi
sayisli kactir?

Ag B) & c)3} D)g E)9
= Seleq e
170 . (O olson

10 —% %, —-ﬁ\ﬁ‘a: \

dT A

27

21.

22.

95 binanin yer aldigi bir mahallede her bir bina 2 veya 3
kathdir. Kentsel dénlisim kapsaminda bu binalarin

15 tanesi yikilip her birinin yerine 5 katli birer bina
yapildiginda bu mahalledeki binalarin kat sayilari
toplami 240’tan 274’e yikselmigtir.

Buna goére, kentsel déniigiim sonucunda bu
mahalledeki 3 kath bina sayisi ylizde ka¢ azalmistir?

A B)18 C)20 D) 22 E) 24
2z 3 Ix—+ 4= 3
gs—x X ety =0
(O -1LA+IX =ULO w =
e 3¢
4y qo o
1 +2 59 — (00

Ug kardesin fotograflarinin bulundugu bir albimde
100 fotograf vardir. Bu albiimdeki her bir fotografta ya
Uc¢ kardesten ikisi ya da tcu birlikte bulunmaktadir.
Bu fotograflarda, her bir kardesin bulundugu toplam
fotograf sayisi birbirine esit ve 83'tur.

Buna gére, bu albiimde kardeslerin lg¢liniin birlikte
bulundugu fotograf sayisi kactir?

ALE B4a7 (@» D)53

E) 55

[©0~5 4 = L9

_3
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23. Ceyda, her glin esit sayida adim atarak bir hafta
boyunca belirli sayida adim atmayi planlamistir. Bu
hafta boyunca Ceyda’'nin giinliik attigi adim sayisinin
planladigi adim sayisindan farkini gosteren grafik
asagida verilmigtir.

21 AIm savies ki
N 4 T
?’5 T - . .
5 _
I (gl E 37
g f > E ﬁ
S| 13| |&
o= 3 - > Gin
3
= =]
5 E 8
— || [
100} (&3
L .7y | SSSU—— —

Ornegin; Ceyda planladigi giinliik adim sayisindan
pazartesi giini 50 adim fazla, sali giint ise 100 adim az
atmistir.

Ceyda cuma guinii persembe giiniinden 165 adim fazla,
cumartesi giiniinden ise 10 adim az atmis ve 7 giin
sonunda attigi toplam adim sayisi baslangicta
planladi§i adim sayisina esit olmustur.

Buna gore, Ceyda cuma giinii planladig giinliik
adim sayisindan kag adim fazla atmistir?

A) 85 o )9S  D)100
115+ 2a+10 = 240 H5-2

E) 105

1a :—__q_Q—Q

24,

Bir kosu parkurunda kogsmaya baslayan Duygu, belirli bir
mesafe kostuktan sonra dinlenmek igin mola veriyor.

Duygu, moladan sonra

e 240 metre daha kosarsa tim parkurun %’sini,
e 0Onceden kostugu mesafenin % "0 kadar daha
kosarsa tim parkurun % ‘ini
kosmus oluyor.

Buna gore, tiim parkurun uzunlugu ka¢ metredir?

A) 1440 <5620 Qsoo 19%1080 E) 2160
™ "

'Hx— 20 i 2.
\\L \ " ‘}
36x B
= x{l"i 3 %-8O¥ 3=
2fgx—320 = 3éx-2 => 2T2R= {00
5 » =90

25.

6 -

A, B, C ve D kutularinda belirli sayida top
bulunmaktadir. A kutusundaki top sayis;

e B kutusundaki top sayisinin 2 katina,

e C kutusundaki top sayisinin 3 katina,

e D kutusundaki top sayisinin ise 4 katina
esittir.

Kutulardan birinde 8 top olduguna gére, bu
kutularda toplam kag top vardir?

A) 30 B) 36 cLe  Duy @) 5o
A g < P

——— —————
—— -

2x X L,
4 1
1x 6x  4x 13X
t
3
=2
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26. A, B ve Cilgeleri ile bu ilgeler arasindaki kara yollari
asagidaki sekilde gosterilmistir.

Bu yollar Gizerinde bulunan D ve E noktalarinin bazi
ilcelere olan kara yolu uzakliklari sekildeki tabelalarda

verilmistir. W‘P%T\O-— ()Q-tj -l-%) =2-X +b -3;)

Buna gore, C ilgesinin B ilgesine olan kara yolu
uzakligi ile A ilgesine olan kara yolu uzakligi
arasindaki fark kag km’dir?

A) 6 B) C) D) 12

- /44q =4O £+3+b=191
34%:(6 | xtr+ 3=

- 3=

2-x=7

16— = 1Y

29

27. Cinar’in bir kismi mavi olan toplam 78 kalemi vardir.

Bu kalemleri Gi¢ adet kalemlige asagidaki gibi

paylastirmistir.

o Kalemliklerdeki kalem sayilari 3, 4 ve 6 ile dogru

orantilidir.

¢ Her kalemlikteki mavi kalem sayisi birbirine esittir.

o Kalemliklerin birindeki mavi kalem sayisinin

. . . 1
o kalemlikteki tim kalemlerin sayisina orani —;

baska bir kalemlikte ise bu oran %tur(/){ 1

e

,’ —_—
Buna gore, Ginar’in toplam kag tane mavi kaleﬁi

vardir?

ne B2 o> Do E

8 24 T Y = ¢

@D
T

3

28. Bir botanik bahgesine, 2015 yilinda her biri 7 yasinda

olan bir grup égrenci; 2020 yilinda ise her biri

10 yasinda olan baska bir grup 6grenci geziye gitmistir.
Gruplara bahgeyi gezdiren gérevli, bahgedeki ayni tarihi

adag icin iki gruba da “Bu agacin yasi hepinizin

yaslarinin toplamina esittir.” demistir.

Bu iki gruptan, ilk gruptaki 6grenci sayisi ikinci
gruptaki 6grenci sayisindan 10 fazla olduguna gore,

2020 yilinda bu agag¢ kag¢ yasindadir?
A) 220 B) 230 C)240

9015 Ha+19)

2010 03

E) 260

— —
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29. Ug farkli okuldan ikiser 6grenci bir satrang turnuvasina
katilacaklardir. Turnuvanin ilk turunda, her 63renci mag
yapmak igin kendi okulundan olmayan bir 6grenciyle
eslestirilecektir.

Buna gore, ilk turdaki eslestirme kag farkh sekilde
yapilabilir?

A) 6 B) 8 C)9 D) 12 E) 15
A [ <
A 3 s
T (3 &
NS
L7 — g

) 3

Kerem, dolabinin sifresini olusturmak icin sekildeki
tuslari kullanarak her biri farkli satirda ve farkli stitunda
olacak bicimde 3 sayliyi rastgele segiyor.

Buna gore, Kerem’in segtigi sayillarin tamaminin tek
sayi olma olasilhigi kagtir?

A= @& c)—
Di E i
)9 ) 27
3! L _____'i
3¢ 3

30

31. Koseleri A, B ve C harfleriyle isimlendiriimis Gggen
bigimindeki bir ABC kartonu Sekil 1’deki gibi
gosterilmistir. 3 tane ABC kartonu, A kdseleri ¢akistirilip
kenarlar arasinda bosluk kalmayacak ve kartonlar tst
Uste gelmeyecek bigimde duz bir zemin Gzerinde
Sekil 2'deki gibi birlestirilebilmektedir.

Sekil 2

Sekil 1

Ayni islem, 9 tane ABC kartonu kullanilarak kartonlarin
B koseleri cakistirilip yapilabilmektedir.

Buna gore, bu islem kag tane ABC kartonu
kullanilarak kartonlarin C késeleri ¢cakistirilip

yapilabilir?
O
o

A) © E)29
A—.\’LO

B)IL C)\S

369 _ a0
‘J Q

g = Lo
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32. Dik kenar uzunluklari 1 birim olan 5 6zdes ikizkenar dik
Ucgen, hipotenusleri ayni dogru Gzerinde olacak ve yan
yana gelen tg¢genlerin birer kdsesi ¢akisacak bicimde
Sekil 1°deki gibi diziliyor.

A C D
Sekil 1

Sonra ABC liggeni A noktasi etrafinda bir miktar
donduruluyor ve Sekil 2'deki gibi B, C ve D noktalari
dogrusal oluyor.

A . . ~
77/ _gekil 2

Buna gore, son durumda C ve D noktalar arasindaki
uzaklik kag birimdir?

A) 4 B) 5

C)€
Gr) = 1+

< =469 HA=3
~o—A }é

33. Sekil 1’deki gibi diiz bir zeminde bulunan tahterevalli,
30 birim uzunlugunda dogrusal bir parga ve bu parganin
tam ortasinda bulunan 9 birim uzunlugunda dogrusal bir
destekten olugsmaktadir.

D)3v2Z E)4vZ2

1 L

15 L?w

Sekil 1

Sekil 2'deki gibi tahterevallinin sol ucu zemine
degdiginde sag tarafta dik yamuk seklinde boyali bir
bdlge olugmaktadir.

>
Sekil 2

Buna gore, bu yamugun c¢evresi kag¢ birimdir?
B) 55 C)36 D) 57 E) 58

1@/ “5) =y x=

\ 2+ (Lt!5
:;TL’

31

34. Dikdortgen bigiminde bir havlunun bir yizi mavi diger
yuzu beyaz renklidir. Bu havlu, dogrusal bir askiya
havlunun kisa kenarlari askiya paralel olacak sekilde
asiliyor. Havlunun yuzlerinin Ust Gste gelmeyen kisminin
uzunlugu, havlu Sekil 1°deki gibi asildiginda 6 cm;

Sekil 2'deki gibi asildiginda ise 12 cm oluyor.

N

|__Lle

Sekil 1

Sekil 2

Havlunun mavi yGzunin Sekil 1°de gériinen kisminin
alaninin, Sekil 2’de gériinen kisminin alanina orani

i”u‘.‘l r.
4

Buna gore, havlunun uzun kenan kag cm’dir?
A) 24 B) 28 C) 3o @’54 E) 40
2x + G = lat/L

a =%

Xl i3

o
—

T

M= S
=ty

‘1_%—967,7. ?34
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35. Bes bdlmeden olusan sekildeki dolabin 6nden
g6runimi kare seklindedir. Her bir bdlmenin kapagi ise
alanlari birbirine esit dikdoértgen seklindedir.

Bu bélmelerden birine sekildeki gibi sadece gémlekler
konulmustur.

Buna gore, gomleklerin konuldugu bélmenin
kapaginin uzun kenari kisa kenarinin kag katidir?

4 5 7
A) — B) — C)—
)a )a )=

o £

JE
[0 ¢

36. 3 6zdes ikizkenar yamuk herhangi ikisinin birer késeleri
cakisacak bicimde asagidaki gibi birlestiriimistir.

[\
AN
e

—X -

Olusan sekildeki biiyuk tggenin bir kenari 6 birim, kiiglik
Ucgenin bir kenari ise 3 birimdir.

Buna gére, bu ikizkenar yamuklardan birinin ¢evresi
kag birimdir?

A) B) 10,5 @ I?HZ E)
=
7=

(ure = qT2X =T

37. Sekil 1'de verilen kare bigimindeki ABCD kagidinda
|DE| =6 ve |BF| =9 birimdir. Bu kagit [CE] ve [CF]
dogru pargalari boyunca sekildeki gibi katlandiinda
karenin BC kenari ve DC kenari Sekil 2'deki gibi

¢akismaktadir.
X
—C ‘hc

Sekil 1 Sekil 2
Buna goére, ABCD karesinin_cevresi kag birimdir?
A 64 B)6s @ D)76  E) 80

38. n kenarli bir diizgiin gokgenin bir i¢ agisinin dlglsi
(n—2)+180°

n

olarak hesaplanir.

Ucgen bicimindeki bir kagit pargasi sekildeki gibi kesikli
gizgiler boyunca kesildikten sonra 3 tane liggen parca
cikarilmis ve bir diizgun altigen elde edilmisgtir.

Cikarilan iiggenlerin gevreleri toplami 36 birim
olduguna gore, altigenin gevresi kag birimdir?

A @24 C)3o D) I E) 4

9»(9'34 {4L4=14

=
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39. Tabani kare bigciminde olan kare dik prizma seklindeki
bir tahta pargasinin taban ayrit uzunlugu yiksekliginin
2 katina esittir. Bu tahta pargasinin icinden bir ayrit -
uzunlugu tahta pargasinin yuksekligine esit olan bir kiip — ' 1_
¢ikarildiginda olusan seklin gérinimu asagida L, ’ l@ -+ 2 L@ - {6 o
verilmigtir.

U laq'_@- Q:Aai— l:fllﬁf-((\ék P \"@'A(\'
\"
Clhlan adn

: A g
a [ £ AL
# -

La
Son durumda olusan seklin yizey alani ilk durumdaki

tahta pargasinin ylizey alanindan 8 birimkare fazladir.

Buna gére, ilk durumdaki tahta pargasinin hacmi

¢ birimkiptiir?
A) 32 B) 80 C)108 D) 144 E) 256

40. Bir dikdortgenler prizmasinin hacmi, taban alani ile
yuksekliginin carpimina esittir.

Dikdértgenler prizmasi seklinde kapali bir cam kabin
icinde 360 birimkip su bulunmaktadir. Kap, diiz bir
zemine farkl yizleri bu zemine tamamen degecek
bigimde konuldugunda suyun ylksekligi sirasiyla

2 birim, 4 birim ve 5 birim olmaktadir.

Buna gére, kabin hacmi kag¢ birimkiiptiir?
A) 540 B) 720 C)840 D) 960
7 Ab =169
U-\e € — Y40
s.ac=73 &0

TEMEL MATEMATIK TESTi BiTTi.

33 FEN BIiLIMLERIi TESTINE GECiNiz.



